
ΟΡΟΙ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ARTEMIS – 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ 
 

1. Αντικείμενο	 της	 κλήρωσης: Η εταιρεία «Θ. ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ – Α. 

ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.» δικαιούμενη να εμφανίζεται στις συναλλαγές και με 

τον διακριτικό τίτλο «ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΚΑΙΟΧΡΗΣΗΣ Ο.Ε.» που 

διατηρεί γραφεία στην οδό Κουντουριώτου 146 – 148 στον Πειραιά, τκ 

18535 (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας “η Διοργανώτρια”), διοργανώνει 

την παρούσα ενέργεια/κλήρωση. 

2. Δικαίωμα	 συμμετοχής	 στον	 διαγωνισμό: Δικαίωμα συμμετοχής στον 

διαγωνισμό έχουν όλοι οι εγγεγραμμένοι μαθητές/τριες που φοιτούν στα 

φροντιστήρια ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ και έχουν εισαχθεί τα πλήρη στοιχεία τους στο 

πληροφοριακό μας σύστημα ARTEMIS. Εξαιρούνται οι μαθητές/τριες που 

έχουν διακόψει τη φοίτηση τους. 

3. Διάρκεια	‐	Τρόπος	Συμμετοχής	‐	Δώρα: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 

μέσω του πληροφοριακού μας συστήματος ARTEMIS και ισχύει  για την 

τρέχουσα χειμερινή περίοδο 2022-2023. Οι συμμετέχοντες προκειμένου να 

πάρουν μέρος στον διαγωνισμό θα	 πρέπει	 να	 είναι	 εγγεγραμμένοι 

μαθητές στο ARTEMIS από το φροντιστήριο ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ που είναι 

εγγεγραμμένος/η ο/η μαθητής/τρια  και αφού συνδεθούν με προσωπικά 

στοιχεία σύνδεσης που θα τους δοθούν, να επιλέξουν μόνοι τους την 

αντίστοιχη επιλογή συμμετοχής στην αρχική σελίδα του πληροφοριακού 

συστήματος. 

H διαδικασία του διαγωνισμού είναι η εξής: 

Οι εγγεγραμμένοι μαθητές/τριες εφόσον έχουν προσωπικά στοιχεία 

σύνδεσης στο Π.Σ. ARTEMIS και επιλέξουν την συμμετοχή τους πατώντας την 

αντίστοιχη επιλογή συμμετοχής στην αρχική σελίδα αφού συνδεθούν, 



καταχωρούνται σε λίστα αποκτώντας αυτοδίκαια και άνευ ετέρου μοναδικό 

αριθμό συμμετοχής και συμμετέχουν σε ηλεκτρονική κλήρωση. 

Ο νικητής που θα αναδειχθεί είναι ένας (1). 

Για την ανάδειξη του νικητή θα διεξαχθεί μια κλήρωση την 15/02/2023 και 

ώρα 13:00  και στο νικητή θα δοθεί το παρακάτω δώρο:  

 1 κινητό τηλέφωνο ΙΡΗΟΝΕ 14.  

Τo δώρο της κλήρωσης είναι συγκεκριμένο, προσωπικό και δεν 

ανταλλάσσεται, ούτε δύναται να αντικατασταθεί με άλλο ή να εξαργυρωθεί 

με χρηματικό ποσό. 

Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμιά ευθύνη έναντι του νικητή για οποιοδήποτε 

ατύχημα και βλάβη / ζημία τυχόν λάβουν χώρα κατά την χρήση του δώρου ή 

για οποιαδήποτε αιτία. 

4.	Τρόπος	Ανάδειξης	των	Νικητών: Η κλήρωση θα διεξαχθεί με τη χρήση 

ηλεκτρονικού προγράμματος, το οποίο εξασφαλίζει το τυχαίο της επιλογής 

και την αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά τη 

διαδικασία ανάδειξης των νικητών. Αν για οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η 

διεξαγωγή της προαναφερόμενης ηλεκτρονικής κλήρωσης, η Διοργανώτρια 

διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα διεξαγωγής με προηγούμενη 

ανακοίνωσή της. 

Στην κλήρωση συμμετέχουν όλοι όσοι έχουν εγγραφεί  στο ARTEMIS μέχρι 

την 14η/02/2023 και ώρα 12:59 μ.μ. 

5. Ενημέρωση	για	την	παραλαβή	του	δώρου: Ο νικητής θα ανακοινωθεί 

μέσω στην ιστοσελίδας www.diakrotima.gr εντός (2) ημερών από την 

ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης και θα ενημερωθεί με SMS ή 

τηλεφωνική επικοινωνία εφόσον υπάρχουν καταχωρημένα στοιχεία 

επικοινωνίας στο  ARTEMIS. Ο νικητής θα παραλάβει το δώρο του εντός (2) 

ημερών από την ημέρα διεξαγωγής της κλήρωσης αλλιώς χάνει αυτομάτως 



το δικαίωμα παραλαβής του και το δώρο μεταβιβάζεται στον πρώτο 

επιλαχόντα κατά την σειρά ανάδειξής του από την κλήρωση, κοκ. 

Ο νικητής θα παραλάβει το δώρο από το σημείο που θα του υποδειχθεί από 

την Διοργανώτρια κατά την επικοινωνία του με αυτήν. Προϋπόθεση 

παράδοσης του δώρου είναι η επίδειξη από τον δικαιούχο Δελτίου 

Αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου δημοσίου εγγράφου από το οποίο να 

προκύπτουν τα πλήρη στοιχεία ταυτότητας του δικαιούχου. Η Διοργανώτρια 

δύναται να απορρίψει τον νικητή στην περίπτωση που κρίνει πως τα 

στοιχεία που έχουν δηλωθεί είναι ελλιπή. Ο συμμετέχων έχει την ευθύνη να 

συμπληρώσει τα στοιχεία του σωστά και επακριβώς. 

6. Ανάκληση	 κλήρωσης: Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να 

ανακαλέσει την κλήρωση ή να τροποποιήσει τους παρόντες όρους 

συμπεριλαμβανομένης και της διάρκειας του διαγωνισμού ενημερώνοντας 

σχετικά μέσω κάθε πρόσφορου μέσου. 

7. Η συμμετοχή στην κλήρωση προϋποθέτει εγγραφή των μαθητών/τριων 

στο ΑRTEMIS. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση 

αναφορικά με τη μη εγγραφή των μαθητών/τριων που γίνεται αποκλειστικά 

από το φροντιστήριο ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ που φοιτά ο εκάστοτε μαθητής/τρια. 

8.	 Δήλωση	 Ιδιωτικότητας: Η Διοργανώτρια, ενεργώντας ως υπεύθυνη 

επεξεργασίας, καθώς και οι εκτελούντες την επεξεργασία προσωπικών 

δεδομένων κατ’ εντολήν και για λογαριασμό της, επεξεργάζονται τα 

προσωπικά δεδομένα που της παρέχουν οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, 

για τους σκοπούς εκτέλεσης της κλήρωσης. H Διοργανώτρια διατηρεί το 

δικαίωμα να ανακοινώνει το όνομα του νικητή. Οι συμμετέχοντες συναινούν 

ανεπιφύλακτα στα ανωτέρω, ουδεμία δε αξίωση έχουν για καταβολή αμοιβής 

ή αποζημιώσεως δεδομένου ότι τα ανωτέρω δεν προσβάλουν καμία πτυχή 

της προσωπικότητάς τους. 



Τα προσωπικά δεδομένα μπορεί να αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας 

με αυτοματοποιημένες ή/και μη αυτοματοποιημένες μεθόδους. Οι 

συμμετέχοντες και οι εξ αυτών νικητές, με τη συμμετοχή τους αναγνωρίζουν 

ότι η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων τους είναι απαραίτητη για 

τον σκοπό της εκτέλεσης του διαγωνισμού και της εκπλήρωσης των 

υποχρεώσεων που έχει αναλάβει η Διοργανώτρια μέσω των 

ανακοινωθέντων όρων του διαγωνισμού, καθώς και για την συμμόρφωση με 

έννομη υποχρέωσή της, εφόσον απαιτηθεί (π.χ. υποχρέωση ανακοίνωσης 

των δεδομένων σε δημόσιες Αρχές/Δικαστήρια σε περίπτωση παράβασης 

των όρων του Διαγωνισμού από συμμετέχοντες). 

Η Διοργανώτρια εφαρμόζει ένα σύνολο μηχανισμών, προκειμένου να 

διασφαλίζει το απόρρητο και την ασφάλεια των δεδομένων. 

9.	 Δημοσιότητα: Οι παρόντες αναλυτικοί όροι συμμετοχής στην κλήρωση 

βρίσκονται αναρτημένοι στο Π.Σ. ARTEMIS όπου οι μαθητές μπορούν να 

λάβουν και μέρος στην κλήρωση. 


